

★ КОПІРАЙТЕР, 15 000 ГРН.

🔄 27 лютого
2021

📍 Місто: [Київ](#)

Вік: 39 років

Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота

Категорії: HR, управління персоналом, Реклама, маркетинг, PR, ЗМІ, TV, Радіо

✓ Перебуваю в шлюбі

Досвід роботи

перекладач англійської мови

Назву компанії приховано (шлюбна агенція), Київ

07.2017 – По теперішній час (7 років 9 місяців)

Обов'язки:

Оператор чату, контекстне оформлення профілю клієнтів, усний перекладач.

викладач іноземної мови

English School (освіта), Київ

02.2011 – 07.2017 (6 років 4 місяці)

Обов'язки:

Викладання всіх рівнів загального курсу англійської мови та французької початковий - середній рівні, а також бізнес курс та технічна англійська.

Освіта

Сумський державний педагогічний університет ім. А. С. Макаренка (Суми)

Спеціальність: Ф-тет романо-германської філології, англійська, французька мова та зарубіжна література
повна вища, 09.2002 – 06.2008 (5 років 9 місяців)

Сумський державний педагогічний університет ім. А. С. Макаренка (Суми)

Спеціальність: Ф-тет: Практична психологія та соціальна робота, практичний психолог
повна вища, 09.2002 – 06.2007 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта

• Курси письменницької майстерності Густава Водічки "Мала художня форма"

Знання мов

Англійська - Високий рівень (вільно), Французька - Середній

Додатково: Говорю і пишу англійською вільно. Письмова французька на середньому рівні.

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: знання MS Office

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Я говорю і пишу на трьох мовах вільно - російська, українська і англійська. Середній рівень французької. Багато читаю - художню, науково-популярну літературу, книги з психології і саморозвитку. Пробую себе в нових хобі, весь час вчуся. Граю в непрофесійному театрі, музична. Люблю проводити

час з друзями, подорожі, культурні місця. Товариська. Вмію працювати як в команді, так і самостійно. Пишу на різні теми, люблю заглиблюватися в суть питання. Добре орієнтуюся в принципах маркетингу і реклами, в психології продажів.

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Удосконалювати професійні навички, успішно виконувати поставлені переді мною робочі завдання, розвиватися, працювати в прогресивному і доброзичливому колективі, вчитися новому.